



Тур «Петербург. Пётр. От первого камня до небоскреба»

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Санкт-Петербург / Санкт-Петербург

Места показа: Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, Петергоф, Дворцово-парковый ансамбль Ораниенбаум, Петровская Акватория, пристань Крепость Орешек, Кронштадт

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 23 300 RUB

В стоимость тура включено

- Проживание в комфортабельном отеле;
- Питание (завтраки и обеды);
- Радиооборудование (наушники);
- Экскурсионное и ежедневное транспортное обслуживание по программе;
- Билеты в музеи по программе;
- Сопровождение аккредитованного гида.

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Обеды и ужины
- ж/д или авиа билеты до Петербурга

Описание тура

Авторский тематический тур, посвящённый Петру I и его любимому городу – Санкт-Петербургу.

В 2023 году отмечается 320-летний юбилей Санкт-Петербурга. Приглашаем вас в город, который стал воплощением мечты российского монарха: именно здесь Россия вышла к морю и укрепила на берегах Балтики. Узнаем о том, как создавался Петербург, увидим его «сердце» – Петропавловскую крепость. Строительство города стало возможным благодаря успешному взятию шведских крепостей. Посетим одну из них – крепость Орешек. А также увидим форпост, укрепивший за нами эти территории, – морской город-крепость Кронштадт. Символом побед Петра стали парадные резиденции, возведённые по замыслу царя на берегу Балтийского моря: Ораниенбаум и Петергоф, которые предстанут перед вами во всём своём блеске.

Программа тура

День 1. Обзорная экскурсия с VR очками – Петропавловская крепость – «Петровская акватория»

Прибытие в Санкт-Петербург.

10:30 Отъезд от Площади Искусств для гостей из гостиниц «Катарина Арт отель», «Изззи у Гостиного двора».

11:00 Встреча с гидом на Московском вокзале у памятника Петру I, табличка по названию тура.

11:20 Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д.10), в том числе – гости из отелей «Бест Вестерн», «Ибис», «Порт Комфорт», «Новотель».

Отъезд на программу.

Автобусная экскурсия «Петровский Петербург» с VR очками. Начнём наше знакомство с городом с истории его основания и первых лет жизни. Проследим становление столицы Российской империи и увидим плоды замыслов Петра I, посетим места, где ещё живёт «петровский век». Благодаря очкам виртуальной реальности посмотрим за пределы привычного мира и увидим то, что скрыто от взгляда обывателя. Вы увидите Петропавловскую крепость, созданную в ходе Северной войны, и первую судоверфь России на Балтике – Адмиралтейство, первую в городе постройку – Домик Петра I – и первый сад – Летний, узнаете об истории роскошного Меншиковского дворца, где когда-то проходили знаменитые петровские ассамблеи, и здании первого музея России – Кунсткамеры. Традиционную экскурсию дополняют образы утраченных памятников архитектуры и панорамы музеев. Достаточно лишь в нужный момент надеть специальные VR очки и погрузиться в иной мир. Высокоточная графика нового поколения и панорамы, охватывающие все 360°, обеспечивают эффект полного погружения. При этом рассматривать эти панорамы мы будем так, чтобы не упустить возможность насладиться обликом реального города.

14:00 Обед в кафе или ресторане города.

15:00 Экскурсия «Мечта Петра Великого» в Петропавловской крепости с посещением собора Святых Петра и Павла. Мы пройдем по первой улице Петербурга, познакомимся со сподвижниками царя и его врагами, узнаем, какие петровские традиции сохранились и прочно вошли в нашу жизнь. Новые порядки жизни, создание «идеального города» – все эти стремления царя нашли отражение в «Петербурге в миниатюре» – Петропавловской крепости. Во время прогулки по ней вы увидите Петербург – город, ставший символом и воплощением всех реформ императора.

17:45 Интерактивная экскурсия «Как это делается» в Музее-макете «Петровская Акватория».

Представьте: перед вами – весь Петербург как на ладони, движущиеся фигурки и интерактивные кнопки, при нажатии которых панорама наполняется жизнью, световой эффект дня и ночи, разные времена года. Здесь воссозданы значимые достопримечательности столицы Российской империи XVIII столетия и её пригородов, и это отличная возможность увидеть Петербург петровского времени и узнать, какие мастера создавали этот город и его макет.

19:00-19:30 Трансфер по гостиницам. Размещение.

День 2. Ораниенбаум: Большой Меншиковский дворец – Петергоф: Нижний парк и фонтаны

Завтрак в гостинице.

Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д.10), в том числе – гости из отелей «Best Western», «Ибис».

Отъезд от Площади Искусств для гостей из гостиниц «Катарина Арт отель», «Изззи у Гостиного двора».

9:00 Автобусная экскурсия «По старой Петергофской дороге» в Ораниенбаум. Петергофская дорога – уникальный комплекс, почти ровесник Петербурга, объединяющий императорские резиденции и частные усадьбы, сады и парки, расположившиеся на берегу Финского залива. Одна из них – Ораниенбаум – принадлежала «первому» вельможе петровского времени – А. Д. Меншикову.

11:00 Экскурсия в Ораниенбаум с посещением Большого Меншиковского дворца. Ораниенбаум – уникальный дворцово-парковый ансамбль XVIII – нач. XX вв., сохранившийся в годы Великой Отечественной войны. Вы посетите парадную резиденцию его первого владельца – светлейшего князя А. Д. Меншикова – и увидите возрожденные интерьеры XVIII – XIX веков.

Переезд в Петергоф. Дворцово-парковый ансамбль Петергофа, возникший в первой четверти XVIII века, является своеобразным триумфальным памятником в честь побед России за выход к Балтийскому морю. Вы увидите самую известную часть летней резиденции российских императоров, украшенную множеством удивительных фонтанов.

13:00 Обед в кафе или ресторане города.

14:30 Экскурсия по Нижнему парку Петергофа с фонтанами. «Столица фонтанов» предстанет перед вами во всей красе: вы увидите знаменитые каскады и парные фонтаны, полюбуетесь панорамой Финского залива и прогуляетесь по тенистым аллеям с фонтанами-шутихами.

Дополнительно: Прогулка по Финскому заливу на комфортабельном теплоходе «Метеор» из Нижнего парка в центр Санкт-Петербурга на Адмиралтейскую набережную. (цены позже)

19:00-19:30 Окончание программы в отеле.

Дополнительно: Автобусная экскурсия «Ночной Петербург». (цены позже)

День 3. Кронштадт: Морской Собор – парк «Остров фортов» – музей-макет Фортов Кронштадта – экскурсия «Новый Петербург»

Завтрак в гостинице.

Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д.10), в том числе – гости из отелей «Best Western», «Ибис», «Порт Комфорт», «Новотель».

Отъезд от Площади Искусств для гостей из гостиниц «Катарина Арт отель», «Иззи у Гостиного двора».

9:00 Автобусная загородная экскурсия в Кронштадт «Отсель грозить мы будем шведу...» познакомит вас с историей удивительного города, который по воле Петра I на протяжении 300 лет защищал Санкт-Петербург с моря. Именно в Кронштадте находится «пуп земли» и состоялся первый сеанс радиосвязи, из Кронштадта отправлялись экспедиции, открывшие Антарктиду и совершившие кругосветное путешествие, в Кронштадт прибыл первый в России пароход. Сегодня это уникальный морской, военный малый город, входящий в состав Санкт-Петербурга, а его история – это великие флотоводцы и изобретатели, художники и государственные деятели, продолжавшие традиции венценосного основателя.

Обзорная экскурсия по Кронштадту. Вы совершите прогулку по городу-крепости, расположенному на небольшом острове Котлин в Финском заливе, и хотя бы ненадолго почувствуете себя причастным к морю. Вы увидите парк ниже уровня моря, чугунную мостовую, знаменитый футшток, по которому отмеряют уровень наводнений, и посетите удивительный **Морской собор**, хранящий память о всех моряках российского флота.

Дополнительно: 11:00 Морская прогулка на катере «Форты Кронштадтской крепости». Форты – это

дополнительные искусственные сооружения, призванные вместе с Кронштадтом оградить наш город от неприятеля. У каждого из них своё имя, история, судьба, о которых и поведает эта экскурсия.

Знакомство с недавно открытым музейно-историческим парком «Остров фортов», который посвящён истории и славе военно-морского флота России. Здесь вас ждёт Аллея героев, напоминающая дорогу времени, Маяк памяти, зоны отдыха для детей и взрослых. В парке можно узнать об истории флота, полюбоваться видами Каботажной гавани, покататься на панорамных качелях и, конечно, загадать желание, которое исполнит пингвин – обитатель Антарктиды. Символично, что русские путешественники, открывшие этот континент, начали свой путь именно в Кронштадте.

13:00 Обед в кафе или ресторане города.

14:00 Экскурсия по музею-макету Фортов Кронштадта. Уникальные форты Кронштадтской крепости оживут и расскажут Вам свою 300-летнюю историю. Полное погружение с исторической точностью. Музей уникальный, ведь кроме абсолютной исторической достоверности в цифрах, датах и фактах – с филигранной точностью воссозданы сами форты. Детали макета каждой морской крепости соответствуют реальному форту-прототипу, неважно существующему или тому, что давно стерт с лица земли (точнее, воды). Для вас остановили время.

17:00 Автобусная экскурсия «Новый Петербург». Петербург – это огромный мегаполис, который должен работать как часы. В этом ему помогают достижения инженерной мысли. Мы совершим путешествие по Комплексу защитных сооружений, бережно хранящему город от наводнений, а затем проедем по Западному скоростному диаметру – одной из самых современных городских магистралей, увидим символ современного Петербурга: башню Газпрома (Лахта-центр), парк 300-летия Петербурга, стадион «Газпром Арена», пассажирский морской порт и намывные территории Васильевского острова – Морской фасад Петербурга.

19:00 Окончание программы у Московского вокзала, ст.м. «Площадь Восстания». Самостоятельное возвращение в гостиницу

День 4. Шлиссельбург – крепость Орешек

Завтрак в гостинице.

Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д.10), в том числе – гости из отелей «Best Western», «Ибис».

Отъезд от Площади Искусств для гостей из гостиниц «Катарина Арт отель», «Иззи у Гостиного двора».

09:30 Автобусная экскурсия в Шлиссельбург. Совершим путешествие в прошлое Приневских земель и отправимся в Шлиссельбургскую губу Ладожского озера, где на небольшом Ореховом острове нас ждёт крепость Орешек. Она же – Нотебург и Шлиссельбург. Почему так много названий? Кто её основал, и кому она принадлежала? Об этом узнаем по дороге к крепости.

11:30 Обзорная экскурсия по Шлиссельбургу, во время которой вы увидите знаменитый Ладожский канал, заложенный при Петре I, огромный адмиралтейский якорь петровской эпохи, поднятый со дна Невы, памятник Петру I, шлюзы Петровского канала и Благовещенский собор, напоминающий главный храм в Петропавловской крепости.

12:00 Переправа на теплоходе на Ореховый остров (10-15 мин.).

12:30 Обзорная экскурсия по крепости Орешек – одной из самых старых русских крепостей Северо-Запада России. Вы узнаете, какие важнейшие исторические события разворачивались на маленьком Ореховом острове, который имел важное стратегическое значение. Победу над шведами здесь Пётр I описал так:

«...зело жесток сей орех был, однако же, слава Богу, счастливо разгрызен...». Благодаря этому был открыт путь к Балтийскому морю и стало возможным рождение нового города – Санкт-Петербурга.

13:30 Свободное время в крепости.

14:30 Переправа на теплоходе в Шлиссельбург.

15:00 Обед в кафе или ресторане города.

16:00 Отправление в Петербург.

18:00 Окончание программы у Московского вокзала.

Дополнительно: экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга – прогулка под многочисленными мостами, которых в городе более 340. **(850 руб. взр., 650 руб. шк., 750 руб. студ., 750 руб. пенс.)**

Дополнительная информация

Экскурсионный пакет без проживания в гостинице: 16100 руб.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Катарина Арт Отель

Октябрьская

Места сбора группы

Санкт-Петербург

11:30 Встреча с гидом на Московском вокзале у памятника Петру I, табличка по названию тура.

Даты тура

Июль 2024

05 июля 2024 в 10:30 - 08.07.2024 от 27 000 RUB	19 июля 2024 в 10:30 - 22.07.2024 от 26 150 RUB		
--	--	--	--

Август 2024

02 августа 2024 в 10:30 - 05.08.2024 от 26 150 RUB	16 августа 2024 в 10:30 - 19.08.2024 от 26 150 RUB		
---	---	--	--

Сентябрь 2024

06 сентября 2024 в 10:30 - 09.09.2024 от 23 300 RUB	20 сентября 2024 в 10:30 - 23.09.2024 от 23 300 RUB		
--	--	--	--